

赣超进行时

再度集结、激情出征 2000 余名九江球迷 将赴鹰潭为九江队助威

本报讯(记者赵岑雨)赣超联赛如火如荼,8月2日19时30分,九江队将在第四轮比赛中客场挑战鹰潭队。记者了解到,目前已有超过2000名九江球迷赴鹰潭客场观战,其中一部分球迷自费包一列高铁前往,还有球迷选择自驾前往。为支持球队,营造客场氛围,展现九江球迷风采,各大球迷协会早已提前谋划,热情高涨,誓要用最热烈的加油声浪,守护球队实现“三连胜”。

大鼓太少,喊得不过瘾“像是房子装修,没装吊顶,缺了点气势”。这份“自责式热爱”成了九江球迷再出发的动力。为此,浔阳区球迷协会在九江队对阵景德镇队后又迅速购置了三面大鼓,定制了十面旗帜,正在加班加点赶制中;胜利塔球迷协会则又订制了十面印有专属口号的旗帜以及三条大横幅,分别写着:“捍卫九江寸土不让”“荣耀九江”“同舟共济 胜利为塔”“江湖气魄 血性征途”“九江必胜”等,这批旗帜与横幅将与助威鼓、战鼓、军鼓、喇叭等一同带往鹰潭,构筑一道九江球迷的流动主场,响彻对手主场。

“球队两连胜,士气正旺,我们也要跟上节奏!”一位球迷向记者表示,计划本周五上午自驾前往鹰潭,下午到球场踩点挂横幅,他和朋友们还特地准备了统一的加油巾,“上一场比赛我们的加油巾不够,形不成统一的方阵,这次我们都佩戴上。”这位球迷说,要在鹰潭“吼出九江的气势”。记者了解到,有的九江球迷协会早已与鹰潭方面取得联系,在当地租了25辆大巴,统一奔赴球场。球迷们对这场比赛充满信心,认为“肯定拿下”,他们还会在比赛前排练助威阵势,在球场为九江队提供最强第十二人支援。

“他们进球,我开心!”

本报记者 张新红

7月26日晚,九江队用3粒进球摧毁了景德镇队的“城池”,赢得比赛。赛后,中场球员李启超说:“我的任务就是组织进攻,为队友输送‘炮弹’,只要他们进球,我就开心。”

铁人俱乐部看中,调入俱乐部足球队。通过集中系统训练后,他开始代表俱乐部参加全国U系列比赛,很快上升到一线队,随即在中冠、中乙等比赛中亮相。



李启超在主场比赛中。(本报记者 欧阳海员 摄)

19岁那年,他回到江西,加入江西庐山俱乐部,参加全国比赛。“这时,我的父亲成了我的球迷,只要在江西主场比赛,他都默默地在看台为我加油。”独在异乡踢球的孤独感烟消云散,李启超对足球的爱更加难以割舍。之后,他又转战宜春、福州,目前已入籍柴桑区,成为九江力之源足球俱乐部一名青训教练,教孩子们踢球。足球已然融入他的血液,成为生活的一部分。

赣超号角吹响,李启超重新回到热爱的足球场。赛场上,他精心组织进攻,每一脚传球都饱含着对胜利的渴望,每一次传球都是匠心独具的创造。李启超为队友制造进球机会,在进球的一瞬间,他为队友欢呼,为自己喝彩,为全队鼓掌。



中俄青年同走友谊路

近日,第五届中俄青年同走友谊路活动走进九江。在九江外国语学校科创中心和琵琶亭等地,中俄青年沉浸式体验前沿科技成果,感受我国优秀传统文化的魅力。此次活动让中俄青年在科创活力与历史底蕴中深化友谊。(魏贞子 本报记者 张驰 摄)

251名适龄幼儿随机被录取 我市市直公办幼儿园摇号招生工作完成

本报讯(记者孔颖)7月29日,2025年九江市市直公办幼儿园摇号招生工作在中心幼儿园八里湖园区完成。中心幼儿园甘棠园区、中心幼儿园八里湖园区、湖滨幼儿园青年路园区等3所幼儿园,共420名适龄幼儿报名参与了本次摇号。

当天10时许,420名适龄幼儿信息被导入阳光派位系统,在市人大代表、政协委员、纪检监察人员、社区代表、家长代表及新闻媒体代表的共同见证下,工作人员通过专用软件,遵循“公平、公正、公开”原则完成了随机派位流程。为确保公平,对双胞胎家庭实行“一号派位,同园录取”,最终251名适龄幼儿(含3对双胞胎)随机被录取,摇号确定的拟录取名单当场公布并导出数据存档。

当派位结果在屏幕上实时滚动显示时,在场的各位代表神情专注。湖滨社区党委副书记郭梅玫表示,幼儿入学是所有家庭及居民十分关心的民生事,目睹整个随机派位流程,让她觉得很放心,“整个摇号过程确实公平、公正、公开。”

据介绍,本次摇号结果将张贴在各幼儿园门口的公示栏,并通过幼儿园官方网站和官方微信公众号等平台同步发布,接受社会监督。面对适龄幼儿的入园需求,市教育局相关负责人表示,近年来,我市已通过新建、改扩建公办园及扶持普惠性民办园等方式持续扩增量。此次未摇中的幼儿可前往辖区公办幼儿园或普惠性民办幼儿园进行报名。未来,我市也将进一步优化资源配置,努力满足“幼有优育”的民生需求。

七月二十八日起 市妇幼保健院规划一路全路段为严管路

为规范查处机动车违法停车行为,减少道路交通拥堵,提高道路通行效率,根据相关法律法规,结合城市道路管理的实际需要,7月28日起每日7时至21时,市妇幼保健院规划一路全路段(浔阳路—甘棠南路,全长约100米)设定为严管路段。

7月28日起,在该路段的严管时段内,严禁机动车停放或临时停放,公安交管部门将对违法停车行为进行提醒纠正,并依法予以处罚。请广大市民群众自觉遵守道路交通安全法律法规,文明驾驶、规范停车,共同营造一个安全、畅通的道路交通环境。

- 头条 | 政务 | 视频 | 纪检 | 公益 | 教育 | 旅游 | 金融 | 房产

听见·九江 视频号

天空之境:九江的盛夏蓝

118秒震撼视觉!九江的天空每天都是壁纸

听见·九江 打开微信,扫码看视频

“一月一书”读书挑战 | 姑苏阿焦的“人间动物园”开园啦!

活动介绍:为了推动九江“全民阅读”,帮助更多市民实现读书心愿,由九江市文化广电旅游局、九江市融媒体中心主办,市图书馆、掌中九江承办的九江全民阅读“一月一书”读书挑战活动精彩继续。每月,我们召集读书挑战队伍,提供畅销书资源,参与者可以免费在线阅读,并分享读书心得,每月选取30名读者给予奖励。

本月推荐

《心有花田万事香》

像童话! 作者简介: 姑苏阿焦(本名焦佃毅),苏州市民间文艺家协会会员、今日头条TOP100优质美文领域创作者,其以水墨漫画风格见长,作品既有西方绘画基础又融合了中国传统技法。作为70后漫画家,他坚持每日更新创作,截至2023年2月累计完成1800余幅作品,主题聚焦日常生活场景,塑造的“张三”胖大叔形象成为其标志性IP,另外其创作的《人间小满》系列也颇具影响力。

参与方式: 第一步:加入“一月一书”微信群。(由于群人数超过200人,需先扫码加管理员为好友,再邀请您进群) 第二步:进群后发送阅读账号,即可免费获得畅销书籍阅读权限。

上期获奖奖品: 《大脑喜欢这样学》一本+迪士尼手持小风扇一个(扫码查看获奖名单)

领奖方式: 请即日起至2025年8月17日(时间9:00-17:00,周一除外)携带本人手机前往二楼文史借阅室领取奖品。(注:在核实获奖者姓名、电话等相关信息后发放,奖品需本人到馆领取,九江市图书馆不负责邮寄。)

有奖征文! 最高1万元!

庐山云雾茶是中国传统名茶之一。其核心产区如五老峰、汉阳峰等地,常年云雾缭绕,且有名泉清溪环绕滋养,造就了“泉茶共生,香冠天下”的独特品质,在中国茶文化中占据重要地位,拥有深厚的历史底蕴和独特的文化内涵。

为进一步弘扬庐山云雾茶文化,庐山市云雾茶产业协会拟编印《庐山云雾茶的传说与故事》一书,现面向社会开展有奖征文活动,诚邀各界人士踊跃投稿。

九江市市直学校公开选调 30名中小学教师

近日,记者从“九江教育发布”微信公众号了解到,《2025年九江市市直学校公开选调中小学教师公告》发布,九江市市直学校2025年面向辖区内各县(市、区)公办中小学公开选调在编在岗教师30名,网上报名时间:2025年7月30日9:00至8月1日17:00,有需要的人抓紧报名啦!

免票! 半价! 来九江看赣超, 超多福利等你打卡

这个夏天“赣超”燃爆全网,九江队斩获两连胜,牢牢占据北区第一!解锁九江花式玩法,九江狂撒撒福利,欢迎球迷朋友们来九江看球+旅行一键打包,尽享优惠Buff,请查收来自九江的这波福利吧!

视频 | “九江加油!” “赣超”九江主场 把湖北老铁吸引来了

江西省城市足球超级联赛激战正酣,九江队已凭借两场胜利,占据北区第一。

“九江九江,威震四方”的口号响彻赛场,接下来,九江队还有多场硬仗要打,这份赛程表你可一定要收好。

融媒

掌中九江 九江日报社新闻客户端

掌中九江 出品 (扫码下载客户端, 看更多新闻)

浔问预告 | 12岁换完牙再干预? 别错过正畸黄金期! 九江学院口腔医院专家在线科普

暑期一到,牙科诊室里瞬间热闹起来,那些戴着“小钢牙”或隐形矫治器的身影中,稚嫩的脸庞越来越多。你还觉得正畸要等到12岁换完牙?现在的理念早就变了!3~5岁乳牙期,6~12岁替牙期是黄金干预窗口,通过温和的矫治力,较短的治疗周期,可有效解决未来可能出现的复杂牙齿问题,避免采取手术治疗方案。

哪些情况提示孩子需要早期矫正?早期矫正一般需要多长时间?会不会反弹?

8月1日15时,掌中九江《浔问》栏目特邀九江学院口腔医院正畸科主治医师王鑫在线聊牙齿正畸那些事儿。

专家介绍

王鑫 主治医师,口腔医学硕士,江西省口腔正畸专委会委员,江西省颌下颌关节及牙合学专业委员会常委。擅长各类青少年及成人错颌畸形正畸治疗、儿童颌面部生长发育管理、美学无托槽隐形矫治及常见颌下颌关节疾病的治疗。

两连胜占据北区第一! 赣超九江队后续赛程出炉, 这三场主场千万别错过

江西省城市足球超级联赛激战正酣,九江队已凭借两场胜利,占据北区第一。

“九江九江,威震四方”的口号响彻赛场,接下来,九江队还有多场硬仗要打,这份赛程表你可一定要收好。